

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 4 / 2023

06. 04. 2023 / 18:30 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Ing. Lukáš Krbeček, Pavel Ryšlink, Bc. Jan Žůrek, Ing. Vladimír Buk, Marián Štanga, Mgr. Josef Kaštil

**Omluveni:** Mgr. Pavel Michalík, Ing. Vlastimil Bednařík, MUDr. Otakar Svitavský

**Hosté:** p. Sedlák, SVJ Foerstrova 1  
str. Aleš Petržela, Městská policie Olomouc

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

**Usnesení:**

Komise schválila předsedou navržený program jednání.

**Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Parkovací záliv - Před uzavřením

Přechod pro chodce - OD Kaufland - Před uzavřením

Zarážky pro kontejnery na ul. Stiborova - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Vyčištění střech autobusových zastávek - Předáno

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Doplnění odstraněného koše na psí exkrementy - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Špatná situace s dostupností autobusové zastávky Hněvotínská - Před uzavřením

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Ořez hustě vysazených stromů ve vnitrobloku ulic Zelená a Stiborova - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 05. 01. 2023: Propady trávy a chodníků kvůli potkanům na lokalitě Jílová 29 - Předáno

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 Zábradlí u OD Kaufland

Komise byla informována o situaci ve věci chybějícího zábradlí mezi zastávkami MHD na ul. Hněvotínská u OD Kaufland. Důvodem je přítomný poklop kanalizace a nutnost jeho dostupnosti pro případ havárie.

#### 5.2 Zpevněné plochy na ulici tř. Svornosti

Na ulici tř. Svornosti podél parkovacích stání u OD Timpo budou vybudovány pochůzně zatravněvací plochy za kolnými parkovacím stáním s navazujícím živým plotem.

#### 5.3 Nové lavičky

Komise projednávala možné lokality pro umístění nových laviček. Komise žádá občany o návrhy dalších vhodných míst.

#### 5.4 Úprava kontejnerového stání, rekonstrukce chodníku a doplnění mobiliáře

Komise obdržela podnět od Společenství vlastníků jednotek Foerstrova 1 na úpravu kontejnerového stání, rekonstrukci chodníku a doplnění mobiliáře dětského hřiště. Po provedení místního šetření se komise k návrhu vyjádří.

#### 5.5 Uklidme Česko, uklidme Tabulák

Komise děkuje členu komise panu Svitavskému za koordinaci v den úklidu a velké poděkování je směřováno také občanům zapojeným do úklidu.

#### 5.6 Rybníček a protipožární nádrž

Komise diskutovala projekt na výsadbu dřevin a stromů v okolí rybníčku na ulici Stupkova, kde nedávno proběhla kontrola stavu studny, jejímž výsledkem byl závěr, že studna není schopna zásobovat rybníček vodou. Komise projednávala nejasné vlastnictví bývalé protipožární nádrže. Dokud nebudou vyřešeny majetkoprávní vztahy, nelze ze strany města s o objektem nakládat.

#### 5.7 Street Art Festival

Komise souhlasí s částečným spolufinancováním estetizace kotelny v rámci Street Art Festivalu.

#### 5.8 Kácení stromů a náhradní výsadba na ulici Hněvotínská

Předseda komise informoval o pokácení 9 stromů na ulici Hněvotínská s tím, že dojde k náhradní výsadbě 17 nových na náklady Univerzity Palackého v Olomouci. Důvodem je výstavba chodníku k nově plánovanému parčíku v lokalitě FNOL.

#### 5.9 Rekonstrukce ulice Okružní

Komise byla informována o plánované rekonstrukci silnice na ulici Okružní od OD Kaufland po ulici Jílová, která bude probíhat od 15. 5. 2023 po dobu jednoho měsíce. MMOL plánuje objízdnu trasu po ul. Jílová, která bude po dobu rekonstrukce obousměrná a nebude možné podélné parkování v celé délce ulice. Komise po diskuzi navrhuje, zda by namísto omezení parkování bylo možné zjednosměrnit ulice Jílová a ulici Dělnická.

### 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

#### 7 Nové požadavky

##### 1 Vyjasnění majetkových vztahů k protipožární nádrži

Komise žádá magistrát o vyjasnění majetkoprávních vztahů k bývalé protipožární nádrži ve vnitrobloku ulic V Hlinkách, Hněvotínská a Stupkova.

Komise by ráda s protipožární nádrží v budoucnu nakládala - rekonstrukce/odstranění/úprava.

##### 2 Dotační tituly pro projekty na svod srážkové vody

Komise žádá o prověření a následnou informaci, zda existuje nebo se plánuje vypsání dotačního titulu vhodného na svod srážkové vody z okolních střech jako zdroj napájení rybníčku včetně případné revitalizace samotného rybníčku. Z dotačních titulů lze řešit zadržování dešťové vody - např. ze střech ZŠ Stupkova nebo přilehlých budov.

##### 3 Vodorovné dopravní značení

Komise žádá o umístění vodorovného dopravního značení před budovou MŠ 1. Olomoucká sportovní na ulici Karafiátová 3A. Důvodem jsou opakované problémy se zásobováním skrz parkující vozidla a nebezpečná situace před vstupem do MŠ, kde hrozí nebezpečí srážky dětí.

##### 4 Rekonstrukce chodníku navazujícího na kanalizační vpusť

Komise opakovaně žádá o opravu chodníku u kanalizační vpusti za cukrárnou Pusinka, která se nachází na pozemku města.

### 8 Obecné informace

Další jednání komise se uskuteční 4. 5. 2023 od 18:30 v zasedací místnosti na ulici Karafiátová 6. Může dojít k úpravě termínu jednání.

### III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 4 / 2023

Datum schválení zápisu: 11. 04. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Ing. Lukáš Krbeček**

Zapsal/a:  
**Mgr. Josef Kaštil**

Ověřil/a:  
**Pavel Ryšlink**